



## ТОМ БЕЗ ДИТЕРА В КАУНАСЕ

*Летувос Ритал. - Вилкониос, - 1990. -  
- 24 фелер.*

В Каунасской спортгале начались концерты Тома Андерса, который вместе с поп-группой и танцовщицами из Западной Германии покажет 8 красочных шоу-программ. Билеты уже распроданы.

Говорят, что Том, заметно изменив свой сценический облик, приступает к новой карьере. Первая, как мы хорошо помним, закончилась, когда расстались участники группы «Модерн Токинг», завоевавшей мир. Дитер Болен создал свою группу, а Том Андерс — свою. «Модерн Токинг» и ее музыка была явно однодневным искусством. Коммерческие песенки с такой же скоростью воровались в ми-

ровые топы, как и выпали из них. И все-таки, что осталось от опыта музыкального сотрудничества Тома с Дитером? Понимание, как завоевать успех и как делать деньги. 18 месяцев Том отдыхает и размышляет о будущем. Живет в Лос-Анджелесе, где мало кто знает эту поп-звезду. Начинает сочинять музыку вместе с Марком Кассандрой. В настоящее время в мире слушают два диска Тома Андерса «Солдьер» и «Дифференс». Страстные поклонники их признали. Надолго ли? Это мы в какой-то мере узнаем, услышав и увидев шоу Тома Андерса в Каунасе.

Соб инф.